

## Волонтери з Тернополя відправили 25 тонн допомоги на схід



Богдан Боденчук

26 січня 2024, 13:09



Волонтери з Тернополя. Фото: Суспільне Тернопіль

**Волонтери з Тернополя передали 25 тонн допомоги для військових та жителів Харкова, які постраждали від обстрілів. Також передали для бійців ЗСУ дрон, антидронові рушниці, генератори і зарядні станції, а також одяг і продукти.**

Про це Суспільному розповів волонтер Володимир Мосейкою.

"Була заявка з міста Харків, в райони, які постраждали від війни, щоб привезти гуманітарну допомогу — медикаменти, продукти, багато інших речей. Передаємо все, що потребують хлопці на фронті. Стараємося їм, чим можемо, допомогти", — говорить Володимир Мосейко.



Волонтер Володимир Мосейко. Фото: Суспільне Тернопіль

Керівниця гурту "Золоті журавки" Людмила Червінська каже, що серед допомоги є дрон, на який, колядуючи, зібрав гроші гурт.



FPV дрон. Фото: Суспільне Тернопіль

"Добру справу робимо для наших хлопців, щоб вони скоріше знищили російських військових, щоб на нашій території був спокій. Ми наколядували на цей дрон".



Керівниця гурту "Золоті журавки" Людмила Червінська. Фото: Суспільне Тернопіль

Володимир Мосейко розповідає, до збору допомоги долучаються люди з різних міст України.



Волонтерський штаб. Фото: Суспільне Тернопіль

"Фуру завантажили в Теофіполі, у Вишнівці, після цього ще — у Новоград-Волинському в наших волонтерів. Фура приблизно 25-30 тонн. Їде на Донеччину ще легковий автомобіль. Такий великий кортеж їде в зону бойових дій".



Волонтери Володимир Мосейко. Фото: Суспільне Тернопіль

"Це вже п'ята машина в цьому році. Були з Америки вже три машини, ми вже їх передали. Одну швидко минулого тижня, яку ми відремонтували, передали одній з бригад. Зараз завершується ремонт другої швидко", — каже членкиня управління ГО "Десантно-козацький рій" Тетяна Мостова.



Членкиня управління ГО "Десантно-козацький рій" Тетяна Мостова. Фото: Суспільне Тернопіль

З початку повномасштабної війни волонтери відправили понад 70 тисяч тонн допомоги у зони бойових дій та області, які обстрілюють російські війська.



Волонтер вантажить допомогу в автомобіль. Фото: Суспільне Тернопіль



Завантаження фури у Вишнівці. Фото: Володимир Мосейко

*Автор: Надія Хара*